
ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΛΥΚΕΙΟΥ ΛΑΤΣΙΩΝ 

Ενημερωτικό Δελτίο Εγγραφής Μέλους 
 
Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες,  
 
Το Διοικητικό Συμβουλίου του Συνδέσμου Γονέων Λυκείου Λατσιών σας καλωσορίζει στο 
σχολείο μας και σας ευχαριστεί θερμά για την εγγραφή σας. 
 
Ακολουθούν μερικές χρήσιμες πληροφορίες, οι οποίες θα σας βοηθήσουν να κατανοήσετε το 
ρόλο του Συνδέσμου Γονέων και τις δράσεις του. 
 

1.​ Τι σημαίνει “Εγγραφή στο Σύνδεσμο” και γιατί είναι τόσο σημαντική για το 
σχολείο μας?  

○​ Με την εγγραφή σας στο Σύνδεσμο, συνεισφέρετε χρηματικά με το ποσό των 
€15,00 στις εξής, ενδεικτικά, κατηγορίες: 

■​ Επιχορήγηση δράσεων των παιδιών  (π.χ. συμμετοχή σε διαγωνισμούς, 
διοργάνωση παραστάσεων, κάλυψη εξόδων αιμοδοσίας, σχολικές εκδηλώσεις 
κλπ) 

■​ Αγορά εξοπλισμού για την κάλυψη των αναγκών του Λυκείου μας (π.χ. 
εμφανίσεις ομάδων μπάσκετ/βόλεϊ, projectors κλπ) 

■​ Ενίσχυση οικογενειών που αντιμετωπίζουν οικονομικές δυσκολίες (π.χ. Παροχή 
δωρεάν ασφαλιστικής κάλυψης στο ομαδικό ασφαλιστήριο συμβόλαιο της Metlife,  
δωροκουπόνια Χριστουγέννων σε άπορες οικογένειες, κάλυψη άλλων εξόδων 
σχετικά με εκδηλώσεις κλπ) 

■​ Βραβεύσεις μαθητών  
○​ Με το ποσό των υπολοίπων €15,00 καλύπτουμε τα εξής έξοδα: 

■​ Παροχή αναμνηστικών πλακετών στην τελετή αποφοίτησης 
■​ Δημιουργία εφημερίδας των μαθητών  
■​ Ετήσιο λεύκωμα μαθητών 

○​ Επιπλέον, σας δίνεται η δυνατότητα να εκλεγείτε στο Διοικητικό Συμβούλιο του 
Συνδέσμου μέσω των αρχαιρεσιών που λαμβάνουν χώρα κατα την ετήσια Γενική 
Συνέλευση. 

 
2.​ Τι άλλο περιλαμβάνει η “Εγγραφή στο Σύνδεσμο”? 

○​ Μέσω του Συνδέσμου, έχετε τη δυνατότητα να συμμετάσχετε στο Πρόγραμμα 
Ομαδικής Ασφάλειας Ατυχημάτων των μαθητών που παρέχεται μέσω της 
ασφαλιστικής εταιρείας Metlife Alico. 

■​ Το κόστος συμμετοχής ανέρχεται στα €10,00 ανά έτος  
■​ Η κάλυψη παρέχεται 24-Ώρες, 365 ημέρες τον χρόνο, τόσο εντός όσο και έκτος 

του σχολικού χώρου, Παγκόσμια. 
■​ Αναλυτικά, οι όροι του σχεδίου, τα έντυπα απαίτησης και η διαδικασία υποβολής 

απαιτήσεων βρίσκονται στο site του σχολείου μας αλλά και στη σελίδα της 
Ομοσπονδίας Συνδέσμων Γονέων Μεσης & Τεχνικής Εκπαίδευσης Λευκωσίας  
https://osgml.com/ κάτω απο την ενότητα Εντυπα > Ασφάλειες ατυχημάτων 

 
3.​ Ποιος είναι ο ρόλος του Συνδέσμου ? 

○​ Οι αρμοδιότητες του Συνδέσμου Γονέων περιγράφονται στην ιστοσελίδα της 
Ομοσπονδίας Συνδέσμων Γονέων Μέσης Γενικής και Τεχνικής Εκπαίδευσης της 
Επαρχίας Λευκωσίας https://osgml.com/  

○​ Επιγραμματικά: 

https://osgml.com/
https://osgml.com/
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■​ Συμμετέχει στις ακόλουθες επιτροπές/συμβούλια της σχολικής μονάδας.  
●​ Πειθαρχικό Συμβούλιο Σχολείου (ο πρόεδρος ή εκπρόσωπος του) 
●​ Επιτροπή Εκδηλώσεων 
●​ Επιτροπή Παιδείας 
●​ Επιτροπή Πρόνοιας (ο πρόεδρος). Ως παρατηρητής 
●​ Επιτροπή Ασφάλειας, Υγείας και Περιβάλλοντος 

■​ Ο Σύνδεσμος Γονέων συμμετέχει με 2 άτομα και στη Συμβουλευτική Επιτροπή, 
σύμφωνα με τον Περί Σχολικών Εφορειών Νόμο. 
 

4.​ Το σημαντικότερο όμως είναι το “Ποιοι είναι οι στόχοι του Συνδέσμου” 
○​ Κάποιοι από εμάς, αποφασίζουν να αφιερώσουν λίγο (ή περισσότερο) από τον 

προσωπικό τους χρόνο, ώστε να στηρίξουν αυτόν το θεσμό.  Όσοι το πράττουν 
ίσως αντιλαμβάνονται ότι, αυτές οι ώρες – τελικά – αφιερώνονται για ένα 
καλύτερο σχολείο των παιδιών τους.  Ένα σχολείο, μέσα από το οποίο τα 
προετοιμάζουμε – με καθοδηγητές το επιστημονικό προσωπικό των διδασκόντων 
και της Διεύθυνσης – για την ένταξή τους στην κοινωνία. 

○​ Θέλουμε λοιπόν να στηρίξουμε αυτή την προσπάθεια, μέσω του εθελοντισμού 
και της αλληλεγγύης. 

○​ Ο Σύνδεσμος βασίζεται αποκλειστικά στις συνδρομές σας.   
■​ Χωρίς αυτές, δεν υπάρχει καμία δυνατότητα βελτίωσης της «σχολικής εμπειρίας» 

των παιδιών μας, αφού – όπως γνωρίζετε – οι αρμόδιοι φορείς διαθέτουν στα 
σχολεία μόνο τα απολύτως απαραίτητα για τη λειτουργία τους.  

  
Επικοινωνήστε μαζί μας, μοιραστείτε τους προβληματισμούς και τα παράπονά σας. 
Μιλήστε μας! Είμαστε ενεργοί στα social media και προωθούμε την ηλεκτρονική 
επικοινωνία!  
ΠΟΛΥ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ ΝΑ ΣΚΑΝΑΡΕΤΕ ΤΟ ΔΙΠΛΑΝΟ QR CODE ΓΙΑ ΝΑ ΕΝΤΑΧΘΕΙΤΕ ΣΤΟ 
ΕΠΙΣΗΜΟ VIBER GROUP ΜΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΜΕΣΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΣΑΣ !!                                                              

 sgllatsia@gmail.com  

 

 https://www.facebook.com/ParentsGuardians.Latsia.
Lyceum 

 
Σύνδεσμος Γονέων Λυκείου Λατσιών     

 

@sgllatsia 

                      Καλή σχολική χρονιά, με υγεία και συνεργασία!   
 
 

Πρόεδρος ΔΣ​​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ Γραμματέας ΔΣ 
Στέφανος Νικολάου​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ Κυριακή Καλουσίδου​

​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​  
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